
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/3/2022 

    

Εφαρμογή «Προγράμματος Επιχορηγημένων Διακοπών» για 
μόνιμα διαμένοντες στη Δημοκρατία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 408/2022). 

   92.825 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε:  

 

α) Να εγκρίνει την εφαρμογή του Προγράμματος με την ονομασία 

«Πρόγραμμα Επιχορηγημένων Διακοπών», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα. Το 

Πρόγραμμα θα εφαρμοστεί για την περίοδο από την 1η Μαΐου 

2022 μέχρι και την 31η Ιουλίου 2022, με τους πιο κάτω όρους:  

 

  i) Στο Πρόγραμμα θα μπορούν να συμμετάσχουν Τουριστικά 

Καταλύματα (Ξενοδοχεία, Οργανωμένα Διαμερίσματα, 

Τουριστικά Χωριά, Αγροτουριστικά Καταλύματα) και 

Τουριστικά Γραφεία που συνεργάζονται με νόμιμα 

τουριστικά καταλύματα, τα οποία δύνανται να προσφέρουν 

για την περίοδο από την 1η Μαΐου 2022 μέχρι και την 31η 

Ιουλίου 2022 μέγιστη τιμή €100 (περιλαμβανομένου του 

ΦΠΑ) για δίκλινο δωμάτιο, με πρόγευμα, ανά ημέρα. 

 

   ii) Για την περίοδο από την 1η Μαΐου 2022 μέχρι και την 9η 

Ιουνίου 2022 η ελάχιστη παραμονή θα είναι τα δύο βράδια 

και για την περίοδο από την 10 Ιουνίου 2022 μέχρι και την 

31η Ιουλίου 2022 θα είναι τα τρία βράδια. Η μέγιστη 

διαμονή ανά κράτηση θα καθοριστεί στα επτά βράδια. 

 

  iii) Το Πρόγραμμα θα προνοεί την καταβολή επιχορήγησης 

ύψους €20 ανά δωμάτιο, ανά ημέρα. 

 

  iv)  Δικαιούχοι του Σχεδίου θα είναι όλοι οι μόνιμα διαμένοντες 

στην Κυπριακή Δημοκρατία. 
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β)  Να εγκρίνει την κάλυψη της δαπάνης, που θα προκύψει για την 

εφαρμογή του υπό αναφορά Προγράμματος, από πρόσθετες 

πιστώσεις και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

διαθέσει τις πρόσθετες πιστώσεις μέγιστου ύψους €2.5 εκ., με 

βάση τις νενομισμένες διαδικασίες.  Σε περίπτωση που το κόστος 

του Προγράμματος υπερβεί τις πρόσθετες πιστώσεις, η 

επιχορήγηση να καλυφθεί από εξοικονομήσεις του 

Προϋπολογισμού του Υφυπουργείου Τουρισμού για το 2022. 


